

# 郑事

# 孕妇骑电动车 摔倒在公交车轮下

## 交警提醒:生命只有一次,出行请小心再小心

**96678**  
 郑州晚报热线群:27255753  
 www.izzwb.com  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**



事故现场 图片来自网络

昨日早晨,在花园路纬一路口,一名孕妇骑车行驶中与前面的电动车发生碰撞后倒地,遭一旁行经的公交车碾轧头部,不幸身亡。郑州晚报记者 石闯

### 孕妇骑车摔倒遭公交车碾轧身亡

“地上一摊血,孕妇和她肚里的孩子瞬间都没了,心里挺沉重。”昨日早晨7点多,市民王女士途经花园路纬一路立交桥桥口路西时,目睹了事故现场,一辆电动车倒在地上,身披雨衣的女子躺在地上,血迹斑斑。

目击者称,下雨路滑,该女子骑电动车由北向南行驶中与前行电动车发生碰撞后倒地,正想起身时,又

遭到一旁经过的29路公交车后轮碾轧,当场不省人事。路人见状,急忙拨打120和110。等急救人员到达时,女子因伤势过重身亡。

事发路段西侧的非机动车道上停了一辆白色轿车。过了一会儿,白色轿车女司机赶了过来,欲驶离现场时被交警拦下。女司机称送孩子上学,也就停很短时间。前面被碰的电动车女子也称送孩子上学。

### 涉事公交、轿车、电动车司机接受调查

昨日下午,交巡警一大队民警称,身亡女子姓陈,老家洛阳,30岁,怀有身孕。目前,他们正在对事故涉及的公交司机、轿车司机、电动车司机进行调查,需要根据调查结果划分责任。

该民警提醒,市民出行时一定要

遵守交规。“生命只有一次,请小心再小心。”

网友说,一祸两命,教训惨痛,无论谁对谁错,在生命面前任何语言都是苍白无力的,希望大家各行其道。

线索提供 王保喜(稿费50元)

### 谁丢的电动车、皮包,快来认领

9月22日早上7时许,在郑上路西三环立交桥下绿化带,绿化工人朱庆云发现临路2米处的树丛中有一辆九成新的电动车,电动车上放着一个黑色皮包。她在原地等候一整天,没见人认领。

经查看,包内有两本盖有单位图章的现金支票和转账支票、四五本流水账本、一个农行存折和一个资料袋等物品,袋里装着大量的图纸和资料,其中一个资格证上写着“蔡志贵”字样,拨打资料袋上的某单位联系电话,对方称无姓蔡的人。

民警调取路边监控发现,21日深夜11时许,一名疑似醉酒男子推车进了树丛,随后步行离去。

目前,电动车和皮包都由朱庆云代为保存,失主可联系朱庆云,她的手机号:15516195357。

郑州晚报记者 徐富盈  
线索提供 岳先生(稿费50元)

抓住产品,就是抓住机会!  
**五粮液股份公司**  
 春夏秋冬 酒  
**强势招商** 招商专线:  
**400-005-0088**

### “小区地下室被易燃彩钢板分隔成上百间储藏室”后续

## 消防部门查封 192间隐患储藏室

责令物业限期整改



9月22日,由市政府应急办牵头、市消防支队等单位参与的消防安全隐患曝光行动,对市民投诉的郑东新区龙腾盛世小区地下室搭建的上百间易燃彩钢板房存在的隐患问题进行了曝光。

昨日,郑东新区新闻中心回复本报称,前期祭城路办事处民祥社区已发现该小区地下室存在重大安全隐患。经了解,泡沫彩钢板房由郑州兴东置业有限公司2006年所建,随住宅一起出售给小区业主,现郑州兴东置业有

限公司已注销。社区已对小区物业下达安全生产责任整改通知书并上报相关职能部门。

本报报道该隐患问题后,民祥社区联合消防、公安、办事处安全办采取强制措施,目前已通知电力部门停止给小区地下室192间彩钢储藏室供电,消防大队也已经进行查封,物业公司也被责成出具整改方案,要求明确整改责任人、整改施工单位、整改时限。

郑州晚报记者 汪永森

### “残疾小伙沈志涛结束乞讨卖草编 还娶上了老婆”后续

## 免费教更多的残友学草编

已帮助23名残疾人,还创建了公益QQ群

本报今年4月22日A07版独家报道了33岁的残疾人沈志涛在流浪乞讨中坚持学习生存技能,通过在郑州卖草编养活自己,还娶上了老婆。昨日,记者再见到他时,发现他不仅快乐地生活着,还免费教更多的残疾人学习草编,让他们像自己一样掌握一门谋生手艺。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图



沈志涛和妻子在编草编

### 靠卖草编养活自己,还娶上了老婆

沈志涛老家是濮阳县庆祖镇大桑树村,30多年前,2岁多的他患了急性脑膜炎,高烧不退,家里经济条件不好误了就医,一个月后确诊为小儿麻痹症。

一度想喝农药的他,在亲人苦苦相劝下,放弃了自杀的念头。15岁时,他在村口摸索着给人修鞋,第一天挣了两块钱。19岁时,他怀揣着修鞋挣的300元钱出外学艺。他坚持在乞讨中学艺,跟民间草编艺人学会了草编。

他的妻子是一名袖珍姑娘,就是被他的自强不息打动,两人才走到一起。每天夫妻俩早出晚归,在郑州街头卖草编。

### 免费教残友草编,还管吃住

“《郑州晚报》报道我的情况后,不少残疾人朋友来找我,我通过手机建了一个QQ群,群号是221058679,这样方便大家沟通交流。我手把手教他们学草编,他们也可以挣钱养自己。我不收学费,吃住也免费。”

据了解,沈志涛已帮助了23名残疾人,免费教他们草编。

“帮助别人,也快乐自己。我没上过啥学,媳妇只读过五年级,来我这里的残疾人朋友,不少都很有学问,他们也教了我很多东西。我们互相帮助,大家一起进步。”沈志涛说。

线索提供 岳先生(稿费50元)

**GREE 格力**  
 掌握核心科技

## 格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1  
 百媚倾城 执子不悔  
 Charming as it is, no regret for choosing it